



В ходе визита в Саудовскую Аравию президент России Владимир Путин получил в подарок от короля Салмана бин Абдул Азиза Аль Сауда картину с орнаментом. Об этом в беседе с журналистами сообщил официальный представитель московского Кремля Дмитрий Песков.

«Это традиционная арабская картина», - отметил, в частности, он, добавив, что орнамент характерен для арабских ковров.

Напомним, накануне стало известно, что Путин подарил королю Салману камчатского кречета. Птицу специально подбирали, чтобы она была внешне красива.

Сегодня президент России находится с визитом в ОАЭ.